



Новый год - это грустное расставание со старыми иллюзиями и радостная встреча с новыми.
Раина Раневская

Новогодний зимний бал

Дорогие читатели, а вы когда-нибудь были на бале? Вот мы, например, в минувшую среду побывали на самом настоящем в МБОУ «Приобская СОШ». Новогодний зимний бал состоялся в преддверии Нового года. Для старшеклассников он был не впервые, а для обучающихся 7-8 классов состоялся дебют такого мероприятия.

При входе в школу уже царил новогодняя праздничная атмосфера с красивым убранством: гирлянды, новогодние фигуры, мишура.

Участников конкурсной программы жюри оценивало по трем номинациям: новогодний интерактив, дефиле карнавальных костюмов и творческий номер.



Новогодний зимний бал для обучающихся 7-8 классов

Открыли школьный бал ученики 7а класса своим творческим номером. Отличное начало нашего бала! Bravo!

Каждый класс показал свой номер, показали все свои таланты. Ученица 8д класса Диана Пономарева исполнила композицию "Snowman" на фортепиано, а Ева Бондарь и Дмитрий Шуралев станцевали вальс.

Девять юношей и девушек тщательно готовились к данному вечеру, ведь в завершении бала кому-то из них было суждено стать Королем и

Королевой, и все прекрасно справились с поставленной задачей.

Гости в этот вечер не скрывали своих эмоций. Новогодний зимний бал - это яркое, красочное мероприятие. А еще бал - это всегда театрализованное представление, имеющее свою интригу и изюминку.

Среди 7-х классов места жюри распределили следующим образом: конкурс **новогоднего интерактива** - 1 место 7в класс, 2 место 7б класс, 3 место 7а класс. Конкурс **«дефиле карнавальных костюмов»** - 1 место 7в класс, 2 место 7б класс, 3

место 7а класс. Конкурс **творческих номеров** - 1 место 7в класс, 2 место 7б класс.

Среди 8 классов: конкурс **новогоднего интерактива** - 1 место 8д класс, 2 место 8а класс, 3 место 8е класс. Конкурс **«дефиле карнавальных костюмов»** - 1 место 8д класс, 2 место 8е класс, 3 место поделили 8б и 8а классы. Конкурс **творческих номеров** - 1 место 8д класс, 2 место поделили 8в и 8а класс.

Каждый из вас может стать героем сказки. Главное - верить в чудо и наслаждаться каждым моментом!





Новогодний зимний бал для обучающихся 9-11 классов

В центре внимания вечера оказались танцевальные выступления. Учащиеся подготовили зажигательные танцы в различных стилях

Открыли школьный бал ученики 9а класса своим творческим номером. Ребята показали сценку про экзамен физики.

Не обошлось и без музыкальных номеров. Учащиеся исполнили как вокальные номера в дуэте, так и хором класса.

Один из самых ярких моментов вечера — выступление рок-группы, которая исполнила популярную зимнюю песню «Звонит январская вьюга»

Не забыли организаторы бала и о развлечениях для гостей. В течение вечера проходили интерактивные игры и конкурсы, где участники могли проявить свои таланты и креативность. Гости и зрители водили хороводы, играли в снежный волейбол и танцевали новогодние

флешмобы.

Среди 9-х классов места жюри распределили следующим образом: конкурс **новогоднего интерактива**-1 место 9в класс, 2 место 9а класс, 3 место 9г класс. Конкурс **«дефиле карнавальных костюмов»** - 1 место 9а класс, 2 место 9в класс, 3 место 9г класс. Конкурс **творческих номеров** - 1 место 9в класс, 2 место 9б класс, 3 место 9г.

Среди 10-11 классов: конкурс **новогоднего интерактива**- 1 место досталось 11б и 10а классам, 2 место 11а класс, 3 место 10б класс. Конкурс **«дефиле карнавальных костюмов»** - 1 место поделили 11б и 10б классы, 2 место разделили 11а и 10а классы, 3 место 10в класс. Конкурс **творческих номеров** - 1 место поделили 11а и 10а классы, 2 место 11б класс, 3 место 10в класс.

Каждый номер был уникален и запоминаем, создавая атмосферу волшебства и радости. Участники не только про-

демонстрировали свои таланты, но и порадовали всем присутствующим незабываемые эмоции.

Главная интрига вечера! Кто же стал Королём и Королевой бала? Среди 9 классов это звание было присуждено Колмогорову Максиму и Нелюбиной Снежане. А среди 10-11 классов Королём стал ученик 11б класса Попов Дмитрий, а Королевой—Пидсадняя Милана, ученица 10Б.

Зимний новогодний бал в нашей школе вновь стал ярким событием, которое запомнится всем надолго. Это не только возможность порадоваться празднику, но и укрепить дружеские связи, ведь именно такие моменты делают школьные годы по-настоящему незабываемыми. Мы с нетерпением ждем следующего года, чтобы вновь окунуться в атмосферу праздника и вдохновения!



Новогоднее представление для учеников 1-6 классов

К самым младшим ученикам школы начального и среднего звена в гости приходили Дед Мороз и Снегурочка. Ребята помогли волшебникам спасти праздник от Бабы Яги. Задорные песни, хороводы и искренние эмоции сделали представление настоящим торжеством. Дети вместе со снеговичками наряжали своих классных мам как новогоднюю елку. В ход шли мишура и шарiki. Злая Баба Яга замораживала ребят, но снегурочка и звездочет разогревали сердца детей новогодним флешмобом. В конце праздника по традиции все читали стихотворения. Дед Мороз с доброй улыбкой вручал ребятишкам сладкие подарки.



Новогоднее представление для 1-4 классов



Новогодний зимний бал 7-8 классов



Новогодний зимний бал 10-11 классов

